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ANFRAGIE 

des Abgeordneten RudiAnschober, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend Fehlverhalten von Exekutivbeamten 

''Aufgabe der Sicherheitsexekutive ist es, die Rechtsordnung in den Bereichen 
durchzusetzen, in denen der Gesetzgeber dies im Interesse der Allgemeinheit 
vorgesehen hat. Die Sicherheitsexekutive hat daher vor allem das Leben, die· 
Gesundheit und das Eigentum der Bürger zu schützen, sowie die Freiheit und den 
Frieden in d(;r Gemeinschaft zu . gewährleisten ... n, so beginnt eine 
Anfragebeantwortung Ihres Ressorts aus dem Jahr 1994. Dem ist nichts 
hinzuzufügen. Dieser Auftrag wird von einzelnen Beamten Ihres Ressorts bekanntlich 
nicht immer .ernst genommen. Immer wieder kommt es zu Beschwerden über. 
Fehlverhalten einzelner Beamter. Die meisten dieser' Exekutivbeamten sind Ihnen 

. bekannt. Ein konsequentes Vorgehen gegen diese Fehlverhalten läßt Ihr Ressort 
bisher allerdings vermissen. . 

. Um den Bemühungen Ihres Ressorts. in der Bekämpfung von Fehlverhalten 
Nachdruck zu verleihen, stellen die unterfertigten Abgeordneten folgende 

ANFRAGE 

1. Wieviele Beschwerden über ein '. Fehlverhalten der Beamten am. GP 
Sattendorf (Kärnten) sind Ihrem Ressort seit 1990 bekannt (aufgeschlüsselt 
nach Art der Beschwerde)? . '.. 

2. Von welchen Beamten wurden die unter Punkt 1. angeführten Beschwerden 
untersucht (gehörten die ermittelnden Beamten dem GP SaUendorf an)? 

3. Wieviele Disziplinarverfahren wurden gegen Beamte des GP Sattendorf seit 
1990 eingeleitet und mit welchem Ergebnis endeten die Disziplinarverfahren? 

4. In wievielen Fällen wurde seit 1990 gegen Beamte des GP SaUendorf 
Anzeige bei der Staatsanwaltschaft oder bei Gericht erstattet? 

5. In wievielen Fällen wurde seit 1990 gegen den Beschwerdeführer im 
Zusammenhang mit der Erstattung einer Anzeige strafrechtliche Schritte 
(etwa wegen § 297 StGB) eingeleitet? 

6. Wieviele Beschwerden über ein Fehlverhalten der Beamten am GP Neuhaus 
(Kärnten) sind Ihrem Ressort seit 1990 bekannt (aufgeschlüsselt nach Art der 
Beschwerde)? 

7. Von welchen Beamten wurden die unter Punkt 6. angeführten Beschwerden 
untersucht (gehörten die ermittelnden Beamten dem GP Neuhaus an)? 

8. Wieviele Disziplinarverfahren wurden gegen Beamte des GP. Neuhaus seit 
1990 eingeleitet und mit welchem Ergebnis endeten die Disziplinarverfahren? 

9. In wievielen Fällen wurde seit 1990 gegen Bea~te des GP Neuhaus Anzeige 
bei der Staatsanwaltschaft oder bei Gericht erstattet? 
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10.. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

In wievielen . Fällen wurde seit 1990. gegen den Beschwerdeführer im 
Zusammenhang mit der Erstattung einer Anzeige .strafrechtliche Schritte. 
(etwa wegen § 297 StGB) eingeleitet? 

Wieviele Beschwerden über ein Fehlverhalten der Beamten am GP Velden 
(Kärnten) sind Ihrem Ressort seit 1990. bekannt (aufgeschlüsselt nach Art der 
Beschwerde)? . 

Von welchen Beamten wurden die unter Punkt 11. angeführten Beschwerden 
untersucht (gehörten die ermittelnden Beamten dem GP Velden an)? 

Wieviele Disziplinarverfahren wurden gegen Beamte des GP Velden seit 
. 1990. eingeleitet und mit welchem Ergebnisendetendie Disziplinarverfahren? 

In wievielen Fällen wurde seit· 1990. gegen Beamte des GP Sattendorf 
Anzeige bei der Staatsanwaltschaft oder bei Gericht erstattet? 

In·· wievielen Fällen wurde seit. 1990. gegen den. Beschwerdeführer im 
Zusammenhang mit. der Erstattung· einer Anzeige . strafrechtliche Schritte 
(etwa wegen § 297 StGB) eingeleitet?· 
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